



Strategy 2050

В центре внимания забота о человеке



**Зина КОЛДАСБАЕВА,
заведующая кафедрой ино-
странных языков, русского язы-
ка и литературы АркГПИ
им. И. Алтынсарина.**

Пять социальных инициатив Президента очень своевременны и, по своему содержанию, ориентированы на человека, на удовлетворение его нужд и запросов.

Радует, что Глава государства с особой заботой относится к нашей молодежи. Для молодежи, как из-

вестно, актуальными на все времена остаются вопросы образования.

Дополнительные гранты, выделяемые в рамках пяти президентских инициатив, позволят подготовить специалистов, востребованных именно в современных условиях.

Новые студенческие общежития не менее чем на 75 тыс. мест снимают вопросы бытового обустройства студентов во время обучения, что позволяет снять нагрузку на семейный бюджет, ведь это избавляет от необходимости арендовать дорогостоящее жилье.

К слову, Президент в своем обращении народу не оставил без внимания одну из актуальных проблем общества - доступность жилья. Новая схема ипотечного займа позволяет надеяться, что для основной массы граждан страны качественное жилье станет общедоступным.

В рамках второй инициативы повысится заработная плата низкооплачиваемым работникам за счет снижения налоговой нагрузки, при этом не идет нагрузка на работодателей. Расширение объемов микрокредитования даст больше возможностей для самозанятого населения.

В конечном итоге, реализация важнейших для общества социальных инициатив позволит создать новые рабочие места и будет способствовать дальнейшему росту экономики страны.